

工商银行发股在香港获76倍认购

【新华社香港10月20日电】工商银行在香港公开发售股票获76倍超额认购，冻结资金近4200亿港元，打破中国银行在香港公开发售股票纪录。

10月22日发行 长征胜利70年邮票

【新华社北京10月20日专电】为纪念中国工农红军长征胜利七十周年、缅怀红军将士的丰功伟绩，国家邮政局定于10月22日发行《中国工农红军长征胜利七十周年》纪念邮票1套4枚、小型张1枚。

为配合这套邮票的发行，中国集邮总公司和北京市邮票公司特设计印制了首日封、小型张首日封、邮折等邮品，将于10月22日与邮票同时发行。

沙特支持减产 国际油价小幅反弹

【新华社纽约10月19日专电】在沙特阿拉伯石油部长纳伊米表示支持石油输出国组织(欧佩克)减产，纽约市场油价19日出现小幅反弹，收盘价升至每桶58美元以上。

19日，纽约商品交易所11月份交货的轻质原油期货价格上涨85美分，收于58.50美元。伦敦国际石油交易所12月份交货的北海布伦特原油期货价格上涨1.29美元，收于60.87美元。

中海分红增利 4个月分红收益32%

【快报讯】(记者 施俊)中海分红增利基金日前公告，每10份基金份额分红0.4元。自今年6月份首创“归一分红”以来，中海分红增利基金在4个月内累计分红收益率达到32%。

据悉，自2005年6月成立以来，中海分红增利基金已累计分红8次，累计分红总额高达4.4元/10份，在150多只偏股型基金中分红最多，可谓名副其实的“分红专家”。



使用耳机可使头部受辐射低百倍以上 (IC供图)

手机辐射标准年内有望出台

备受各界关注的手机辐射国家标准有望年内出台。前天，信产部泰尔实验室主任、手机辐射标准制定的重要参与者何桂立告诉记者：“参与标准制定的各方目前正在努力协调，最好的情况是于年内出台，但是目前还没有确切的消息。”

【具体内容】

手机辐射参考欧洲标准

何桂立说，由于该标准是由国家标准化管理委员会牵头，信息产业部、环保及卫生相关部门多方参与，因此在标准制定的过程中需听取和协调各方意见。不过可以肯定的是，除具体出台时间尚无定论外，手机辐射国家标准的具体内容已基本确定。

何桂立表示，采用较为

宽松的欧洲标准主要出于以下两点原因：首先是基于人体健康和环境保护的考虑，这一标准是经国际卫生组织推荐的，可以保证在此标准下用户使用移动电话的安全性。其次，参照欧洲标准具有首次现实性。

【厂商反应】

国标出台影响不会太大

与近日出台的其他电信业规则所引起的行业震荡不同，业内对这一标准的反应相对平静。

记者对某国际手机厂商公关部工作人员进行采访时，该人员表示，目前该制造商对这一标准并没有明确表态，而目前的产品全部是按相似的国际标准生产，国家标准的出台应该不会对其造成太大影响。

据何桂立介绍，虽然国家标准还没正式出台，但目

前大多数制造商生产的手机在进网时均经过相应的检测，且产品质量几乎全部可以达到要求。Frost & Sullivan 中国公司总裁王煜全认为，手机辐射标准的最大作用是一旦出现问题，将起到判断依据的作用，是一项预防性的制度。选择较为宽松的标准作为国标，各方都没因该标准而造成成本增加，没牵扯到相关主体的利益，因此在推行过程中会较为顺利。

据《北京娱乐信报》

【相关链接】

安全使用手机 注意五大要点

通话最好使用耳机

使用耳机可使头部受辐射低百倍以上。

信号越少辐射越大

手机信号不稳定时，必须提高发射功率才能保证正常通话，辐射较大。

手机铃响勿放耳边

手机此时尚未启动功率控制，辐射较大。

睡觉手机远离枕边

手机在不工作时也不断和基站进行联系，因而不要把手机放到枕边。

左右交换接听来电

长时间通话时不要始终使用一边耳朵接听，适时左右轮换接听。

江苏社保基金严禁外贷投资

【快报讯】(记者 项凤华)上海社保基金巨额挪用案事发后，根据财政部和劳动保障部有关通知精神，江苏省财政厅、省劳动保障厅、省地税局昨天联合发文，要求各地进一步加强社保基金监督管理，确保社保基金安全和各项社保资金专款专用。

通知要求，各地社保基金都必须纳入社保基金财政专户，实行收支两条线管理。社保积累基金除按规定预留必要的支付费用外，全部存入银行和购买国债。严禁将社会保险基金用于对外贷款、投资基建项目等其他投资及发放工资、平衡预算等。各级财政、劳动保障部门要立即核对社保基金

的有关账目，对发现的挤占、挪用甚至贪污行为要按照有关规定严肃查处。社保基金尚未纳入财政专户管理的要尽快纳入财政专户。

同时，严格社保基金支出管理，任何地区、部门和个人不得擅自调整基本养老保险待遇标准，不得以任何借口增加支出项目和提高开支标准。坚决杜绝在社保基金中列支管理费、银行手续费等超范围列支行为。各险种基金之间不得相互调剂使用。

据了解，截至今年9月份，全省参加城镇基本养老保险的在职职工人数达到1023.68万人，首次突破千万，去年底增加71.37万人。

南京别墅拍卖一直不温不火

【快报讯】(记者 张曦)近日，南京的拍卖行接连有别墅拍卖，似乎被人遗忘的豪宅拍卖再次“抬头”。但拍卖行人士表示，别墅拍卖本来资源就有限，加上应拍者少之又少，所以在南京拍卖市场上一直不温不火。

记者了解到，近日南京有多处别墅房产拍卖。近日，嘉信拍卖有限公司将拍卖江宁区汤山镇汤泉湖东侧碧水华庭二期7幢商品房，共22套，总建筑面积约5498平方米，土地使用面积为8000平方米。评估公司给出的参考价为2800万元。据了解，此标的是抵债房产，拍卖行将采用整体拍卖的形式拍卖。

记者了解到，近几年南京别墅拍卖不温不火，有成交亦有流标。省拍卖总行拍

卖师夏郑瑜表示，由于受众面小，资源也有限，别墅和一直红火的门面房拍卖形成巨大的反差。

“别墅价格一直在往上走，大约每年20%左右的增幅。”省拍卖总行拍卖师夏郑瑜表示，别墅作为一种特殊的房产物业形态，其保值增值的潜力还是很明显的，在特定的情况下甚至不受整体楼市行情的影响。同时，从购买别墅的消费群的心理来分析，购买别墅已不再是单纯地满足居住功能，更多的是为了投资置业。

“但不是所有的别墅都会向上走。”他表示，风景是否优美、交通是否方便、有无高档休闲运动场所等配套设施，是决定楼盘能否升值的关键因素。而目前，南京很多郊区的别墅，价格都很难“炒”上来。

3000万拍卖上汽供货商股权

【快报讯】(记者 张曦)昨日，记者从南京嘉信拍卖有限公司获悉，受有关方面委托，拍卖行将在10月27日拍卖南京华宏新材料有限公司的75%股权。

据了解，华宏新材料有限公司是南汽、上汽的供货商之一，主营业务是汽车配件等。此次拍卖的是其第一大股东所持的75%的股权，评估公司给出的参考价格为3000万。但知情者透露，此价格明显偏高。

据知情者透露，该公司经营状况并不理想，而且存在大量应收账款和债务，非常烦人。最关键的是，公司的土地还未缴纳土地出让金，如果投资者接盘，还必须为此付出一大笔出让金。

“此参考价格可能还会下调，理想的起拍价格可能在2000多万。”知情者认为，投资者在拍卖前，应该查清楚标的资产和负债情况，并考虑到可能出现的风险，切不可盲目投资。

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报(元/股), 市盈率. Includes indices like 上证综指 and 深圳成指.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报(元/股), 市盈率. Includes companies like 南京高科, 冠城大通, etc.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报(元/股), 市盈率. Includes companies like 浙江东方, 鄂州钢铁, etc.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报(元/股), 市盈率. Includes companies like 新华光, 海星药业, etc.